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 Слайд 1сл 
слайд  

На виконання Закону України від 04.09.2008 №375-VІ «Про оздоровлення на 
відпочинку дітей», комплексної Програми оздоровлення та відпочинку дітей на 2016-
2020 роки, затвердженої рішенням ІІІ сесії VІІ скликання Житомирської обласної 
ради від 26.01.2016 № 110, наказу управління освіти і науки Житомирської обласної 
державної адміністрації від 03.03.2017 року № 72  «Про організацію мовних таборів 
та відпочинку дітей влітку 2017», розпорядження голови Новоград-Волинської 
районної державної адміністрації від 04.04.2017 року  № 214  «Про заходи щодо  
проведення   оздоровлення і відпочинку дітей  у 2017 році» та з метою широкого 
охоплення дітей різними формами відпочинку, забезпечення організації  ефективного 
відпочинку  та організованого дозвілля дітей у літній період відділом освіти було 
вжито ряд заходів: 

 - питання «Підсумки оздоровлення учнів за 2016 рік, аналіз виконання рішення 
колегії з даного питання» заслуховувалося  на спільному засіданні  колегії  відділу 
освіти  та президії РК профспілки 25.01.2017 року. Було проаналізовано оздоровлення 
учнів у 2016 році  та визначено основні завдання  для підготовки  до оздоровлення у 
2017 році; 
 - видано накази  від 05.05.2017 року № 74-ОД «Про організацію  відпочинку та 
оздоровлення дітей влітку 2016 року», де передбачено необхідну організаційну 
роботу  щодо  своєчасної підготовки і проведення оздоровчої кампанії, створення 
умов для повноцінного відпочинку дітей  під час літніх канікул, забезпечення 
збереження  життя та здоров`я учнів, № 76-ОД «Про проведення огляду-конкурсу 
виховної роботи  в пришкільних таборах відпочинку влітку 2017 року» , яким 
передбачено посилення роботи щодо організації змістовного дозвілля дітей та 
підлітків у пришкільних таборах, їх естетичного, патріотичного виховання, 
формування навичок здорового способу  життя;  
 
- 17.05.2017  проведено інструктивні наради за участю представників управління 
держпродслужби у Новоград-Волинському районі з начальниками пришкільних 
таборів та кухарями. Були обговорені такі питання: планування виховної роботи в 
таборі, дотримання санітарних вимог, організація раціонального, здорового 
харчування, дотримання техніки безпеки та  вимоги до звітності пришкільних 
таборів; 

- 17.05.2017 року проведено семінар-нараду вчителів іноземних мов з питань  роботи 
мовних  таборів; 



- до 15 травня 2017 року  у загальноосвітніх школах району  було сформовано банк 
даних дітей, яких необхідно охопити  різними видами відпочинку. При зарахуванні 
до табору особлива увага  зверталася на учнів з числа дітей-сиріт, дітей позбавлених 
батьківського піклування, дітей-інвалідів, дітей з малозабезпечених та багатодітних 
сімей,  дітей, які виховуються в сім’ях зі складними  життєвими обставинами,  дітей 
схильних до правопорушень та які перебувають на обліку в органах внутрішніх 
справ, дітей учасників АТО, дітей із числа внутрішньо переміщених осіб,  а також 
талановитих і обдарованих. 

Для проведення організованого відпочинку в пришкільних таборах відпочинку 
влітку 2017 року було створено робочу групу з підготовки шкіл до роботи в режимі 
пришкільних таборів. Затверджено графік виїздів  представників відділу освіти  та 
працівників управління держпродслужби з метою аналізу  стану готовності  
пришкільних таборів  до роботи в оздоровчий період. 

  Адміністраціями  навчальних закладів проведено роботу  по підготовці закладів  
до роботи в літній період. Приміщення, які використовувалися для ігрової та 
гурткової діяльності, харчоблоки приведені в належний стан. 

Розроблено та узгоджено  двотижневе циклічне меню та режим роботи таборів. 
Укладено договори з постачальниками продуктів харчування. 

З метою забезпечення виконання санітарно-гігієнічних вимог для організації 
роботи  пришкільних  таборів відділом освіти  закуплено миючих, дезінфікуючих 
засобів.      

 З 29 травня  по 11 червня 2017 року на базі загальноосвітніх шкіл функціонувало 13 
пришкільних таборів відпочинку, де відпочивало 725 дітей (25 % від загальної 
кількості учнів району) та два табори гуманітарного спрямування (40 учнів). 

  Вартість одного  дітодня  становила 30 гривень. 

З 29 травня по 9 червня 2017 року працювали 17 мовних таборів (10 днів, 2 
години щодня), де удосконалювали мовні навички 347 дітей. 

Організованим відпочинком було охоплено 11 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування, 5 дітей  з інвалідністю, 276 дітей з багатодітних, 
малозабезпечених, неповних сімей, 15 дітей з групи ризику,  121 талановита та 
обдарована дитина, 2 дітей, батьки яких загинули в АТО,  1 дитина  з числа 
внутрішньо переміщених осіб, 36 дітей,   батьки яких брали участь  у 
антитерористичній операції.  



У таборах були створені умови для цікавого проведення дозвілля в умовах 
постійного пошуку чогось нового, можливості реалізувати свої бажання, розкрити 
здібності та таланти.  

Під час роботи таборів відпочинку працювали гуртки декоративно-
прикладного напрямку та спортивні секції. 

З метою вивчення та поширення кращих педагогічних технологій виховання 
дітей у пришкільних таборах, проведено огляд-конкурс виховної роботи. Члени журі  
огляду-конкурсу безпосередньо виїжджали у пришкільні табори для ознайомлення зі 
станом організації та проведення відповідної роботи.   

Плани виховної роботи таборів були насичені різноманітними заходами та 
складалися з урахуванням тематичної направленості та побажань дітей. Для 
педпрацівників таборів головним завданням стала організація відпочинку дітей, 
формування прагнення вести здоровий спосіб життя, усвідомлення його важливості, 
намагання жити у гармонії з природою і собою. Серед видів діяльності – фізична 
(вироблення санітарно-гігієнічних умінь і навичок, попередження травматизму, 
фізичне загартовування), навчально-пізнавальна (творча діяльність, оволодіння 
знаннями про природу, суспільство, людину), управління колективом (свята, 
традиції, рольові ігри, тренінги, конкурси). 

До Дня захисту дітей, Дня початку Другої світової війни, Дня конституції 
України відбулися тематичні заходи з вихованцями  таборів відпочинку, таборів 
гуманітарного спрямування та мовних таборів  району. 

Крім заходів, які проводилися на шкільному рівні, табори відпочинку  плідно 
співпрацювали з Будинками культури, сільськими бібліотеками.  

Вихователі таборів залучали до роботи з дітьми практичних психологів та 
соціальних педагогів, керівників гуртків, вчителів фізичної культури та інформатики, 
використовували відеотеки дитячих фільмів, перегляд мультфільмів.  

Змістовною та цікавою була організація роботи в літніх мовних таборах. Діти 
спілкувалися іноземними мовами та застосовували їх у різних формах діяльності. 
Різноманітні заходи  проводилися переважно на свіжому повітрі, в ігровій формі, з 
використанням інтерактивних форм (робота в парах, групах, командах) тощо в 
Барвинівській (Мордас В.В.), Піщівській (Анхім З.В.), Несолонській (Горшкальова 
Н.М.) ЗОШ І-ІІІ ступенів та Івашківській (Сорока І.М.), Гірківській (Годун В.Б), 
Суховільській (Островська О.Ю.) ЗОШ І-ІІ ступенів.  

Варто відзначити роботу начальників мовних таборів Брониківської (Чурікова В.В.) 
та Киянської (Бармак В.І.) ЗОШ І-ІІ ступенів та Повчинської ЗОШ І-ІІІ ступенів 



(Чумаченко Н.В.). Кожен учень в цих таборах мав можливість проявити себе в різних 
видах діяльності і дістати мотиваційні заохочення. 

  Завдяки грамотним методичним завданням  спланованих заходів, робота у всіх 
мовних таборах допомагала учням непомітно подолати мовний бар’єр, отримати 
мотивацію для подальшого удосконалення англійської (німецької) мови. 

На огляд-конкурс виховної роботи представили матеріали всі педагогічні   
колективи  пришкільних таборів відпочинку.  

У відповідності до нормативно-правової бази, яка регламентує організацію 
роботи пришкільних таборів у більшості поданих на конкурс матеріалів наявні: плани 
роботи таборів, куточки загонів, фоторепортажі, слайд-фільми, відеофільми, 
мультимедійні презентації, сценарії проведених заходів. Проте, в конкурсних роботах 
переважають фотоматеріали та фотозвіти проведених заходів, конкурсів, творчих 
справ і мало уваги приділяється сценаріям та методичним розробкам.  

 
          Підсумки конкурсу узагальнено наказом відділу освіти  від 26.06.2017 року № 
96-ОД  «Про підсумки проведення огляду-конкурсу виховної роботи  в пришкільних 
таборах відпочинку влітку 2017 року». 
 
  У 2017 році з ініціативи голови РДА Михнюка В.В. та першого заступника 
голови РДА Даниленко Н.В. було введено новий підхід до оздоровлення дітей. 
Фінансування відпочинку дітей проводилось за схемою 50 на 50 – 50% оплата 
вартості путівок за рахунок районного бюджету, 50 %  - за рахунок бюджетів  
сільських рад району.  
 
Це дало можливість придбати 87 путівок для відпочинку дітей у Закарпатській 
області у дві зміни. 
 
  Для оздоровлення  дітей протягом літнього періоду 2017 року залучались 
позабюджетні  кошти, кошти релігійних організацій, спонсорів.  
  У червні 2017 року у дві зміни відпочили діти у харитативному таборі 
«Карітас-Олександрівка» - 218 дітей. 
  Протягом  2017 року оздоровились : 
  В УДЦ «Молода Гвардія» - 6 дітей; 
  МДЦ «Артек» (м.Київ)  - 4; 
  У таборі «Лісова казка»  (Кам яний Брід) – 50 дітей; 
  В Італії – 2 дитини; 
  Іспанії – 22; 
  США – 2 .  
    Всього  у 2017 році охоплено відпочинком та оздоровленням  1150 дітей (37,8 % 
від загальної кількості  учнів).  



При здійснення оздоровчої кампанії у 2018 році будуть враховані  всі 
пропозиції щодо організованого відпочинку дітей у навчально-виховних закладах 
району. 

                                                            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Рішення 

спільного засідання колегії відділу освіти  

Новоград-Волинської райдержадміністрації  

і РК профспілки 

від 31.01.18 Протокол №1 

Про підсумки оздоровлення 

і відпочинку дітей та підлітків 

у 2017 році 

 

Заслухавши і обговоривши інформацію методиста РМЦ Мащенко Н.І. «Про підсумки 
оздоровлення і відпочинку дітей та підлітків у 2017 році» колегія відзначає, що 
адміністраціями загальноосвітніх шкіл проведено роботу по підготовці закладів до 
роботи в літній період. Приміщення, які використовувалися для ігрової та гурткової 
діяльності, харчоблоки приведені в належний стан.  

Адміністраціями загальноосвітніх шкіл проведено підготовку закладів до роботи в 
режимі  таборів відпочинку, організації в них дозвілля та відпочинку дітей. При плануванні 
роботи  таборів відпочинку були враховані вікові особливості дітей, їх нахили та здібності, 
максимально використовувалась матеріальна база шкіл. 

На районний огляд-конкурс виховної роботи в пришкільних  таборах відпочинку та 
мовних таборів представили матеріали про виховну роботу в електронному  всі педколекти. 

Під час функціонування пришкільних таборів проводилися рейди-перевірки їх 
роботи.  Увага зверталася на організацію харчування дітей та санітарний стан приміщень та 
зміст виховної роботи. 

 

 Виходячи з вищевикладеного колегія    РІШАЄ: 

1. Інформацію методиста РМЦ Мащенко Н.І. «Про підсумки оздоровлення 

 учнів у 2018 році» взяти до уваги (інформація додається). 

2. Відділу освіти забезпечити належну підготовку і якісне проведення літнього 
відпочинку та оздоровлення дітей, у першу чергу дітей пільгових категорій, 
талановитих і обдарованих дітей. 

 3.Керівникам ЗОШ:  

3.1. До 01.03.18 року створити банк даних дітей, які мають бути охоплені різними 
формами відпочинку та оздоровлення. 



3.2.Організувати роботу пришкільних таборів та мовних таборів у червні 2018 року. 

3.3. На належному рівні спланувати та провести виховні, спортивно-масові заходи,  під  
час  роботи таборів,  контролювати  виконання  плану роботи табору та зміни 
(травень-червень). 

3.4. Взяти на контроль виконання меню на оздоровчий період. 

3.5. Забезпечити контроль за вчасним складанням статистичної звітності про роботу 
пришкільних таборів. 

3.6. Сформувати   попередні   списки   вихованців   пришкільних   таборів, враховуючи 
загальну мережу (травень). Максимально залучити до організованого відпочинку дітей-
сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, дітей з малозабезпечених та 
багатодітних сімей, дітей-інвалідів,  дітей які виховуються в сім ях зі складними  
життєвими обставинами,  дітей схильних до правопорушень та які перебувають на 
обліку в органах внутрішніх справ, дітей учасників АТО, дітей із числа внутрішньо 
переміщених осіб, талановитих, обдарованих. 

3.7. Проводити роботу по залученню спонсорських коштів для організації  
оздоровлення в межах чинного законодавства. 

4.  Підсумки проведення оздоровлення школярів у 2019 році розглянути на засіданні 
колегії відділу освіти. 

 

Голова колегії О.А.Антипчук 

Секретар колегії В.В. Гопанчук 

 

 
 


